

NO ADJUSTMENTS LATER

അഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റ് ലേറ്ററൊന്നുമില്ല



ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za - ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

വുഡ്ലാന്റ് ഒരു വലിയ ഉയരമുള്ള മരത്തിന്റെ തണ്ടിനരികിൽ നിന്നിരുന്നു, അത് ഇപ്പോൾ വെട്ടിമാറ്റി, വേദം പ്രകടിപ്പിച്ചു. കനത്ത അണ്ടർബ്രെഷിൽ നിന്ന് മറഞ്ഞിരിക്കുന്ന ഭൂപ്രദേശത്തിന്റെ സ്വഭാവത്തെക്കുറിച്ച് അന്വേഷിക്കാൻ അദ്ദേഹം ഒരു ശ്രമവും നടത്തിയിട്ടില്ല. മരം വളരെ

ഇടുങ്ങിയതും പാറക്കെട്ടായതുമായ ഒരു ഗല്ലിയിൽ കിടക്കുന്നതായി അദ്ദേഹം നിരാശനായി. ഇത് ലോഗുകൾ വീണ്ടെടുക്കുന്നത് അസാധ്യമാക്കി.

മരം നിൽക്കുമ്പോൾ, ഏത് ദിശയിലേക്കാണ് വീഴേണ്ടതെന്ന് നിർണ്ണയിക്കാനുള്ള കഴിവ് വുഡ്സ്മാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു, എന്നാൽ ഒരിക്കൽ അത് അതിന്റെ സ്ലബിൽ നിന്ന് വേർപെടുത്തിയാൽ, അതിന്റെ സ്ഥാനത്ത് ഒരു മാറ്റം അവന്റെ കഴിവിനപ്പുറമായിരുന്നു, അവൻ എത്ര ആത്മാർത്ഥമായി ആഗ്രഹിച്ചാലും.

എന്റെ സുഹൃത്തേ, ഈ നിമിഷത്തിൽ നിങ്ങളുടേതായ അവസരം ലഭിക്കണമെന്ന് നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ദിവസത്തെയാണ് നിങ്ങൾ സമീപിക്കുന്നത്, എന്നാൽ ക്രമീകരിക്കാനുള്ള നിങ്ങളുടെ കഴിവ്, മുകളിൽ സൂചിപ്പിച്ച വുഡ്സ്മാനെപ്പോലെ, എന്നെന്നേക്കുമായി പഴയതായിരിക്കും. മരണസമയത്ത്, സംരക്ഷിച്ചതോ സംരക്ഷിക്കാത്തതോ ആയ നിങ്ങളുടെ അവസ്ഥ ശാശ്വതമായി നിലനിൽക്കണം.

നിരവധി ആളുകൾ തെറ്റായി മരണം ഉന്മൂലനം (അസ്തിത്വം അവസാനം വിശ്വസിക്കുന്നു സമയത്ത്) അത് ശരീരത്തിൽ നിന്ന് ആത്മാവ് (യഥാർത്ഥ വ്യക്തി) വേർപെടുത്തുക എന്നാണ്. ഈ മാറ്റം സംഭവിക്കുന്ന സമയത്ത്, ഉടമസ്ഥാവകാശം അനുസരിച്ച് അവകാശവാദമുന്നയിക്കാൻ ദൈവത്തിന്റെയോ സാത്താന്റെയോ ഒരു ഏജന്റ് ഉണ്ടായിരിക്കും. ജീവപുസ്തകത്തിൽ വെളിപാട് 21: 27-ൽ പേരുകൾ എഴുതിയിട്ടുള്ളവർക്ക് വലിയ

സന്തോഷവും യേശുക്രിസ്തുവിലൂടെ ലഭിച്ച രക്ഷാമാർഗത്തെ അവഗണിക്കുകയോ നിരസിക്കുകയോ ചെയ്തവർക്ക് ദു orrow വവും ദുരിതവും അനുഭവപ്പെടും.

നമ്മുടെ ഉദ്ബോധനത്തിനായി തിരുവെഴുത്തുകൾ ദൈവം നൽകിയിട്ടുണ്ട്, മരണമാണ് നമ്മുടെ പ്രൊബേഷണനി കാലാവധിയുടെ അന്തിമകാലാവധി എന്ന മുന്നറിയിപ്പുകൾ അവയിൽ നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ആത്മാവ് ശരീരത്തിൽ നിന്ന് വേർപെടുത്തിയതിനുശേഷം ഒരു മാറ്റവും ഉണ്ടാകില്ല "ഒരു വൃക്ഷം ഏത് ദിശയിൽ വീണാലും അത് എവിടെയാണ് വീണതെന്ന് അത് കിടക്കും." (സഭാപ്രസംഗി 11: 3). നിങ്ങൾ കൂടുതൽ സ time കര്യപ്രദമായ സമയത്തിനായി കാത്തിരിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അത് ഒരിക്കലും വരില്ലെന്ന് ഉറപ്പാക്കുക, കാരണം അവൻ വിളിക്കുന്ന സമയത്തെക്കുറിച്ച് ദൈവം ഒരു തെറ്റും ചെയ്യുന്നില്ല. "ശ്രദ്ധിക്കൂ! ദൈവത്തിന്റെ പ്രീതി ലഭിക്കാനുള്ള സമയമാണിത്; ഇന്ന് രക്ഷിക്കപ്പെടേണ്ട ദിവസമാണ്! " (2 കൊരിന്ത്യർ 6: 2). "നിങ്ങൾ ഇന്ന് ദൈവത്തിന്റെ ശബ്ദം കേൾക്കുന്നുവെങ്കിൽ, ധാർഷ്ട്യം കാണിക്കരുത്." (എബ്രായർ 3:15).

ചില ആളുകൾ ഈ കാര്യങ്ങളിലേക്ക് വരുമ്പോൾ അവർ പങ്കെടുക്കുമെന്ന് പറയുന്നു, പക്ഷേ ഇപ്പോൾ അവരെക്കുറിച്ച് വിഷമിക്കാൻ താൽപ്പര്യപ്പെടുന്നില്ല, അത്തരക്കാരോട് ഞങ്ങൾ ഇങ്ങനെ പറയട്ടെ: നിങ്ങൾ ഈ വരികൾ വായിക്കുകയും അതുവഴി ഈ കാര്യത്തിന്റെ അടിയന്തിരാവസ്ഥയെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവ് നേടുകയും ചെയ്തു. നിങ്ങൾ പ്രവൃത്തി വൈകുകയും മരണം നിങ്ങളെ മറികടക്കുകയും

ചെയ്യാൽ, നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങളിൽ നിങ്ങൾ മരിക്കും, നിങ്ങളുടെ വഴിയിൽ വന്ന അറിവിനായി നിങ്ങൾ ദൈവത്തോട് കണക്കു ബോധിപ്പിക്കും. "നിങ്ങൾ തിരുത്തുമ്പോഴെല്ലാം കൂടുതൽ ധാർഷ്ട്യം അനുഭവിക്കുകയാണെങ്കിൽ, ഒരു ദിവസം നിങ്ങൾ തകർന്നുപോകും, ഒരിക്കലും വീണ്ടെടുക്കില്ല." (സദ്യശവാക്യങ്ങൾ 29: 1).

വസ്തുതകളെ അഭിമുഖീകരിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് ധൈര്യമുണ്ടെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ ആത്മീയ ക്ഷേമത്തെക്കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ നിങ്ങൾ ശ്രമിക്കും. രക്ഷയ്ക്കായുള്ള നിങ്ങളുടെ തിരയലിൽ നിങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതിന്, അഞ്ച് പ്രധാന ഘട്ടങ്ങൾ ചുവടെ പട്ടികപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു:

ആദ്യം: നിങ്ങൾ ഒരു പാപിയാണെന്നും നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം രക്ഷ നേടുന്നതിനായി എന്തും ചെയ്യാൻ പൂർണ്ണമായും നിസ്സഹായനാണെന്നും നിങ്ങളുടെ മനസ്സിൽ നന്നായി ബോധ്യപ്പെടണം. "എല്ലാവരും പാപം ചെയ്തു, ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാ സാന്നിധ്യത്തിൽ നിന്ന് വളരെ അകലെയാണ്." (റോമർ 3:23).

രണ്ടാമത്: അറിയപ്പെടുന്ന എല്ലാ പാപങ്ങളിൽ നിന്നും പശ്ചാത്തപിക്കുകയും ദുഃഖം വേറോടെ തിരിയുകയും ചെയ്യുക. "നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങളിൽ നിന്ന് പിന്തിരിയുന്നില്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ എല്ലാവരും മരിക്കും എന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളോട് പറയുന്നു." (ലൂക്കോസ് 13: 3).

മൂന്നാമത്: നിങ്ങൾ രക്ഷ ആവശ്യമുള്ള പാപിയാണെന്ന് ദൈവത്തോട് ഏറ്റുപറയുകയും നിങ്ങളെ സ്വീകരിക്കാനും ജീവിതപുസ്തകത്തിൽ നിങ്ങളുടെ പേര് എഴുതാനും അവനോട്

ആവശ്യപ്പെടുക. വെളിപ്പാടു 21:27. അവന്റെ വചനം പറയുന്നു: "നാം നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ ദൈവത്തോട് ഏറ്റുപറഞ്ഞാൽ, അവൻ തന്റെ വാഗ്ദാനം പാലിക്കുകയും ശരിയായതു ചെയ്യുകയും ചെയ്യും. അവൻ നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ ക്ഷമിക്കുകയും എല്ലാ തെറ്റുകൾക്കും ഞങ്ങളെ ശുദ്ധീകരിക്കുകയും ചെയ്യും. " (1 യോഹന്നാൻ 1: 9) . "എന്റെ അടുക്കൽ വരുന്ന ആരെയും ഞാൻ ഒരിക്കലും പിന്തിരിപ്പിക്കുകയില്ല." (യോഹന്നാൻ 6:37).

നാലാമത്: നിങ്ങൾക്ക് നിത്യജീവൻ ലഭിക്കത്തക്കവണ്ണം യേശുക്രിസ്തു നിങ്ങളുടെ സ്ഥാനത്ത് മരിച്ചുവെന്ന് വിശ്വസിക്കുക. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങളുടെ ദു orrow ഖം യഥാർത്ഥവും നിങ്ങൾ പൂർണ്ണമായും ദൈവത്തിനു കീഴടങ്ങുകയും ചെയ്താൽ, ദൈവവചനത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്നതിലൂടെ യേശുവിനെ നിങ്ങളുടെ കർത്താവും രക്ഷകനുമായി സ്വീകരിക്കാൻ നിങ്ങൾക്ക് വിശ്വാസമുണ്ടാകും. അങ്ങനെ ചെയ്യുമ്പോൾ, നിങ്ങൾ വീണ്ടും ജനിച്ചുവെന്ന് അവന്റെ ആത്മാവ് നിങ്ങളുടെ ആത്മാവിനാൽ സാക്ഷ്യം വഹിക്കും. റോമർ 8:16. നിങ്ങൾ അവന്റെ നിബന്ധനകൾ പാലിച്ചു , മരണ ദൂതൻ ഈജിപ്റ്റ് ദേശത്തുകൂടി കടന്നുപോയപ്പോൾ ഇസ്രായേൽ മക്കളെപ്പോലെ അവന്റെ സംരക്ഷണവും നിങ്ങൾ ആസ്വദിക്കുന്നു (പുറപ്പാടു 12). എന്നാൽ ഓർക്കുക, ഇവിടെ അവതരിപ്പിച്ച സത്യങ്ങളോടുള്ള വെറും മാനസിക സമ്മതം ദൈവത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ ഹൃദയത്തിനും ഇച്ഛയ്ക്കും കീഴടങ്ങില്ല . " വിശ്വാസമില്ലാതെ ആർക്കും ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കാനാവില്ല. കാരണം, ദൈവത്തിങ്കലേക്ക് വരുന്നവന് ദൈവം ഉണ്ടെന്ന്

വിശ്വസിക്കുകയും അവനെ അന്വേഷിക്കുന്നവർക്ക് പ്രതിഫലം നൽകുകയും വേണം." എബ്രായർ 11: 6 .(എബ്രായർ 11, മുഴുവൻ അധ്യായം വായിക്കുക).

അഞ്ചാമത്: നിങ്ങളുടെ നിറങ്ങൾ പറക്കുക. ചെയ്യരുത് വിലാസം മറയ്ക്കുന്നത് പുതുതായി വിശ്വാസം. ദൈവകൃപയാൽ നിങ്ങൾ ഇപ്പോൾ ഒരു ക്രിസ്ത്യാനിയാണ്. ഇതിനെക്കുറിച്ച് മറ്റുള്ളവരോട് പറയുക. നിങ്ങൾ പീഡനത്തിന് ഇരയാകും, എന്നാൽ "മനുഷ്യന്റെ വിവേകത്തിന് അതീതമായ അവന്റെ സമാധാനം" (ഫിലിപ്പിയർ 4: 7) നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ വരാൻ അനുവദിച്ചുകൊണ്ട് ദൈവം അതിന് പരിഹാരം കാണും . നിങ്ങളുടെ സാക്ഷ്യത്തോടൊപ്പം നിങ്ങൾ വിശ്വസ്തരാണെങ്കിൽ മറ്റുള്ളവരെ തന്നിലേക്ക് നയിക്കുന്നതിന്റെ സന്തോഷം അവൻ നിങ്ങൾക്ക് നൽകും. യേശു പറഞ്ഞു: "അവൻ എന്റേതാണെന്ന് ആരെങ്കിലും പരസ്യമായി പ്രഖ്യാപിച്ചാൽ, സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ എന്റെ പിതാവിന്റെ മുമ്പാകെ ഞാൻ അവനുവേണ്ടി ചെയ്യും." (മത്തായി 10:32). അതിനാൽ, റോമർ 10: 9-10 ൽ വിശദീകരിച്ചിരിക്കുന്നതുപോലെ മറ്റുള്ളവരോട് വിശ്വസിക്കാൻ പറയുക എന്നതാണ് നിങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്വം , "യേശു കർത്താവാണെന്ന് നിങ്ങൾ സമ്മതിക്കുകയും ദൈവം അവനെ മരണത്തിൽ നിന്ന് ഉയിർപ്പിച്ചുവെന്ന് വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്താൽ നിങ്ങൾ രക്ഷിക്കപ്പെടും. നമ്മുടെ വിശ്വാസത്താലാണ് നാം ദൈവത്തോട് നീതി പുലർത്തുന്നത്; ഏറ്റുപറച്ചിലിലൂടെയാണ് ഞങ്ങൾ

രക്ഷിക്കപ്പെടുന്നു. "ഓ, സുഹൃത്തേ: നിങ്ങളെ സഹായിക്കാൻ ഈ ഹ്രസ്വ ലേഖനത്തിൽ ഞങ്ങൾക്ക് കഴിയുന്നതെല്ലാം ഞങ്ങൾ ചെയ്തു, എന്നാൽ നിങ്ങൾ ഒരു ബൈബിൾ നേടുകയും തിരുവെഴുത്തുകൾ ജാഗ്രതയോടെ അന്വേഷിക്കുകയും ചെയ്താൽ ദൈവം തീർച്ചയായും നിങ്ങളെ പ്രബുദ്ധരാക്കും, കാരണം അവിടെ നിങ്ങൾക്ക് നിത്യമായ വഴിയിൽ തെറ്റായ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ലഭിക്കും. ജീവിതം. "അങ്ങനെയെങ്കിൽ, ഇത്രയും വലിയ രക്ഷയെ ശ്രദ്ധിച്ചില്ലെങ്കിൽ നാം എങ്ങനെ രക്ഷപ്പെടും?"

നീൽ ഡി കാമറൂൺ

ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za - ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

നിങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിൽ രക്ഷ കണ്ടെത്തിയോ അല്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിലൂടെ അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലോ, ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക. നാം നന്ദി ആഗ്രഹിക്കുന്നു ദൈവം കൂടെ നീയും ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ കൂടുതൽ നിങ്ങൾ ആലോചിച്ച്. 540-ലധികം ഭാഷകളിലെ സ Gsp ജന്യ സുവിശേഷ സാഹിത്യങ്ങൾ, പുസ്തകങ്ങൾ, ലഘുലേഖകൾ എന്നിവയ്ക്കായി ദയവായി ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക :

മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)